

УЧИТЕЛЬ С БОЛЬШОЙ БУКВЫ

Николаева Александра Игоревна,

учитель английского языка

МБОУ «СОШ № 7» г. Вязьмы

Время неумолимо... Желаем мы того или нет, но в жизни каждого человека наступает день расставания со школой и в большую, полную неизвестности жизнь нас провожает учитель. Тот самый учитель, который был рядом с нами все школьные годы, который неутомимым и вдохновенным трудом сумел заставить нас мыслить, дарил свою любовь, заботился о том, чтобы год от года росли наши знания и умения, помог найти дорогу в жизни, учил быть чуткими и нужными людям. Все эти качества сочетались в моем классном руководителе, учителе английского языка **Светлане Викторовне Беляевой**.

Помню, как после окончания начальных классов мне, как и всем моим одноклассникам, было трудно привыкнуть к новым учителям и разным кабинетам. В этом нам помогла наш классный руководитель Светлана Викторовна, она буквально водила нас за руку по коридорам школы. Сейчас, как учитель, я понимаю сколько сил она затратила на то, чтобы сплотить нас в одну дружную семью.

Светлана Викторовна взяла нас к себе еще совсем маленькими пятиклассниками. Со временем мы поняли, что она стала для нас второй мамой. Столько чуткости и заботы проявляла она к нам, своим подопечным. Светлана Викторовна всегда помогала нам в трудной ситуации, поддерживала, давала мудрый совет. С таким преподавателем мы чувствовали себя спокойно и надежно.

Светлана Викторовна постоянно поддерживала связь с родителями,

проводила с нами интересные тематические классные часы и различные внеклассные мероприятия. На каникулах мы часто ездили на экскурсии. Так мы побывали в г. Гагарине, где посетили музей знаменитого космонавта. В следующую поездку мы уже любовались усадьбой в Хмелите, где некоторое время проживал А.С. Грибоедов. На летних каникулах, после окончания 9 класса, мы посетили город-сказку Санкт-Петербург, а в 10 классе ездили в г. Москву в музей-сокровищницу Оружейную палату и на Красную площадь. Помню, как на Красной площади, к нам неожиданно подошли два англичанина и попросили нас сфотографировать их на фоне главной достопримечательности города. Мы все обратили внимание на то, как Светлана Викторовна легко общалась с иностранцами. Именно тогда я задумалась о том, что мне бы хотелось так же легко и свободно уметь говорить по-английски.

Светлана Викторовна всегда активно участвовала с нашим классом во всех праздниках и конкурсах, проводимых в школе. Наши выступления были яркими, веселыми и запоминающимися. Мы с радостью принимали участие в подготовке концертов, выставок, конкурсов, постановок сказок. У Светланы Викторовны было множество интересных идей, которые мы воплощали с ней вместе. После каждого такого мероприятия у нас оставались хорошие воспоминания и памятные фотографии. Все запечатленные моменты Светлана Викторовна бережно хранила в классных альбомах, которые она вела

с нашей первой встречи.

На протяжении школьных лет в классе всегда были победители всевозможных конкурсов, конференций, соревнований, игр. Те ребята, кто занимались спортом, успешно выступали на всякого рода соревнованиях, те, кто был способен к науке, выступали на научно-практических конференциях, не только школьных, но и городских, районных, областных и всероссийских. Те, кто способен к творчеству, проявляли себя в различных школьных мероприятиях. И во всем этом, конечно, была заслуга нашего классного руководителя.

С.В. Беляева была прекрасным специалистом в своей области, она преподавала английский язык. На ее уроках так интересно бывало перенестись в увлекательнейшее путешествие по Великобритании, познакомиться с обычаями и традициями этой страны. Светлане Викторовне энергично, легко, с интересом удавалось вовлечь нас в учебный процесс. Ее уроки имели свою неповторимость и красоту. Здесь мы всегда чувствовали себя личностями, творцами. В каждом ученике она видела не просто ребенка, а подмечала лучшие черты его характера и давала возможность детям распахнуть свою душу, почувствовать уверенность в своих силах. Не случайно многие ее

ученики избрали своей профессией именно иностранные языки. Огромное влияние она оказала на мою жизнь, мое становление и выбор профессии, привила любовь к иностранным языкам.

Я благодарна судьбе, что моим учителем английского языка и классным руководителем была Светлана Викторовна Беляева. Именно благодаря ей я стала тем, кем являюсь на данный момент. Она воспитала во мне силу воли, терпение, сдержанность, продуманность, тактичность.

Помню ее как сейчас... Красивая молодая женщина высокого роста, с короткой стрижкой и выразительными глазами. Она любила надевать строгие платья и невысокие каблочки, которые подчеркивали ее простоту и изящность. К сожалению, она рано ушла из жизни. Но память о ней осталась в сердцах ее учеников на долгие годы...

Светлана Викторовна была Учителем с большой буквы. Всю себя посвящала школе и своим ученикам. Она часто мне говорила: «Саша, запомни: английский — это твое». Как же Вы были правы, Светлана Викторовна! Как жаль, что не могу сказать Вам это лично...



МУЗЕЙ ИСТОРИИ
ОБРАЗОВАНИЯ
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



Образование
СМОЛЕНЩИНЫ



Издание Департамента Смоленской области
по образованию и науке и ГАУ ДПО СОИРО



<http://www.dpo-smolensk.ru/zhur-edu/>